

## 主任的話: 與神同工 05/20/2018

3:8 栽種的和澆灌的，都是一樣，但將來各人要照自己的工夫得自己的賞賜。3:9 因為我們是與神同工的；你們是神所耕種的田地，所建造的房屋。(哥林多前書 3:8-9)

基督徒一生當中，總有事奉神和服侍弟兄姊妹的時候。藉著神賜給各人不同的恩賜，我們就得抓緊和善用每天事奉的機會，榮神益人。我們作了多年基督徒的，就應該更加明白這個道理。在有生之年，應該盡心、盡性、盡意、盡力愛主我們的神。

其實，基督徒能夠事奉神是人生最大的福氣，不單是因為各人可以獲得從神而來的賞賜，更是因為在事奉的過程當中，我們不斷成長，更能體察神的心意，更享受到與神同工的甘甜。

這段經文提醒我們，在事奉的過程當中，神是唯一應得榮耀的。因為我們所作的，在整個救贖的工程，真是微不足道，但我們必須努力工作。(應該這樣說：耶穌一早已經在十字架上完成救贖；救恩的完成，完全不需要我們人類的幫助。)真正能叫人得著生命的是神自己，能叫人成長的也是神自己。我們只不過在人生不同的階段中，作為一個橋樑、一個渠道，扮演著不同的角色，參予不同的工作。

我在此提醒每位基督徒，不論我們是在事奉的角色，還是在接受教導的角色上也必須依靠神。(在認識神的功課上，豈有完成的一天呢？就算當老師的，每天也是不斷地在學習。而每一次的學

習，總要在人和神前抱著謙卑的心，才有得著、才有成長)。

成長是每天的事，不只是星期天的事。希臘文「成長」這個字有「增加、變大」的意思，所以我們也當問自己，在基督徒的生命裏，我們那一部份增強了或增大了？

我們的「信心」有沒有藉著經文和經歷神而變得越來越強大？我們有否相信神一直在引導前路，甚至叫我們面對未知的明天。我們的「信心」有否因神而起，有勇氣放下恐懼和不能。

我們的「愛心」有沒有因為神的愛而越來越濃烈？我們的愛是否流露在人群當中，願意與人分享生命、分享時間、分享喜與悲？還是抱著一個深山獨自修行的態度去自憐自愛，孤芳自賞。

面對著這個失落、高舉個人主義的世界，我們是抱著一個「絕望」的心態去對待看身邊的人，還是抱著一個「盼望」的心態，把神的道活出來呢？

在神，豈有難成的事呢？在基督裏，沒有人不能成長、不能改變。若果你真的想「成長」，也許是你重整人生先後次序和價值觀的時候...也許是你願意尋找屬靈成長夥伴的時候...但更重要，現在，就是時候，把神放回生命的核心，不要讓其他東西代替神的地位。總要認真禱告，讀聖經。祈求神的話語撫摸你的傷口，祈求神的光驅走你內心的黑暗和無奈，祈求神的話語為你創造嶄新的人生。